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Pauta da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Bom Conselho, realizada no dia 10 de Abril de 2024. 

VOTAÇÃO: 

1 — PROJETO DE LEI 004/2024, de Autoria do Chefe do Poder Executivo 
Municipal -"Concede reajuste aos profissionais do magistério da educação básica 
da rede municipal de ensino de Bom Conselho". 

2 — INDICAÇÃO N° 027/2024 — Autor: Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, no sentido de que seja feito o asfalto das Ruas do 

Distrito de Logradouro dos Leões, bem como mande tapar o buraco existente na 

Rua Abdias Tavares, próximo ao quebra molas que fica vizinho ao Supermercado 

da Senhora Socorro, também no Distrito de Logradouro dos Leões, deste 

Município. 

3— INDICAÇÃO N° 028/2024 — Autor: Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, no 

sentido de que seja realizada "Ação em Saúde" com todas especialidades médicas, 

odontologia e exames, na cidade, nas comunidades rurais e Distritos, como também 

a da Prefeitura em minha comunidade. 

4 — INDICAÇÃO N° 029/2024 — Autor: Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, no 

sentido de que se possível mande fazer o busto de "Basto Peroba" com a sanfona", 

para ser colocado no portal da entrada que dá acesso ao açude da nação; e no sentido 

de que seja dado continuidade a construção do guarda-corpo do "Açude da Nação", o 

qual resguarda os limites de lugares sem parede e tem como função evitar quedas dos 

pedestres e outros acidentes com veículos. 
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5 - INDICAÇÃO N° 030/2024 — Autor: Vereador Alípio Soares da Silva, no sentido 

de que se possível mande construir o muro do cemitério bem como seja também 

construído o calçamento da rua que dá acesso ao referido cemitério do Distrito de 

Cachoeira do Pinto, deste Município. 

6 — INDICAÇÃO N° 031/2024 — Autor: Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

no sentido de que se possível mande construir Quadras Poliesportivas no Bairro José 

Araújo Tenório, conhecido como bairro de Vavá Colatino e no Bairro da Boa Vista, 

conhecido como Bairro da Parmalat, ambos localizados nesta cidade; bem como nos 

Distritos de Caldeirões, Rainha Izabel e Igreja Nova; e que seja concluída a obra da 

Quadra Poliesportiva do Distrito de Barra do Brejo, deste Município. 

7 — INDICAÇÃO N° 032/2024 — Autor: Vereador José Francisco Carvalho da Silva, 

no sentido de que se possível mande passar a máquina patrol na estrada que liga o 

Clube dos 30 até o Sítio Mata Verde via Posto Fiscal; que mande construir cinco (05) 

passagens molhadas bem como colocar piçarro na estrada que dá acesso ao referido 

Sítio Mata Verde; deste Município. 

8—INDICAÇÃO N° 033/2024 — Autor: Vereador Gilmar da Silva Melo, no sentido de 

que se possível sejam recuperadas todas às estradas que dão acesso ao Distrito de 

Caldeirões, tendo como prioridade a estrada que liga o referido Distrito de Caldeirões 

ao Distrito de Rainha Izabel, deste Município. 

9— INDICAÇÃO N° 034/2024 — Autor: Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley, 

no sentido de que se possível mande passar a máquina 

luminárias no Loteamento "Brisa da Serra", localizado n 

Novembro, nesta cidade. 
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